
General Lactation Survey for all Maternal Child Health Staff 
 

Please answer the following questions honestly by circling the best answer and remember 
this is an anonymous survey, so please be sincere in your responses. 
 

1. Do you have a positive attitude toward breast feeding? 
a. Yes 
b. No 
   

2. Are you willing to provide education for our patients? 
a. Yes 
b. No  
c. Unsure 

3. Do you feel infants that are exclusively breast-fed are still hungry? 
a. Yes 
b. No 
c. Unsure 

4. How efficient are you at putting baby on breast and assessing their latch-on? 
a. Not at all 
b. Somewhat 
c. Very 
d. Not my job 

5. Do you believe assisting with breastfeeding is part of your responsibility on this unit? 
a. Yes 
b. No 
c. Unsure 

6. Should breast fed infants be given a pacifier? 
a. Yes 
b. No 
c. Unsure 

7. Do you practice putting baby to breast within one hour of birth or 2 hours of c-
section? 

a. Yes 
b. No 
c. Unsure 

8. Do you feel we offer enough/not enough/too much lactation support to mom’s 
after discharge? 

 
9. Do you feel comfortable answering general lactation questions? 

a. Not at all 
b. Somewhat 
c. Very 
d. Not my job 
e. Unsure 

10. In your opinion do we offer enough support to the inpatient population? 
a. Yes 
b. No 
c. Unsure 


